
Deň za dňom 
pomaly sa nám míňa,
mladosť nám odišla

 do diali,
človek si často zaspomína,

až ho z toho 
srdiečko zabolí.

Zavinšovať k tomuto jubileu a odovzdať pozdrav občanov 
našej obce k takému významnému sviatku prišiel pani 
Dizorziovej aj starosta obce Ing. Michal Križan.

Život je umenie vnútra. Všetko bohatstvo sa nachádza 
v srdci, z ktorého treba rozdávať. Čas nezastane, čo by 
človek ako prosil. 

Pomyselnú studničku spomienok, z ktorej si načierame 
v dobrom aj v zlom, má každý z nás. Tá studnička je v nás 
a iba pre nás.

13. júna 2017 oslávila krásnych 101 rokov 
naša najstaršia občianka pani božena Dizorziová

Želáme našej jubilantke, aby čo najviac načierala do tých dobrých spomienok a slúžilo jej zdravie, aby sme sa o rok 
stretli opäť.

i. ročník súťaže vo varení guláša
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zo saMosprávY obCe • uznesenia zo zasadnutí obecného zastupiteľstva

To, že som začal práve témou letných prázdnin, nie je ná-
hoda. Veď práve toto je téma rodičov, ktorú v poslednej dobe 
riešia o niečo intenzívnejšie ako po minulé roky. Začiatkom 
júla sa tento rok nezavrú len brány základných a stredných 
škôl, ale u nás v obci tento rok aj brány MŠ Lienkovo. Tech-
nický stav a čas si na budove žiadajú nemalé úpravy, ku kto-
rým pribudol aj zámer rozšíriť kapacitu škôlky. To znamená, 
že pokiaľ pôjde všetko ako má, tak najneskôr v septembri 
do materskej škôlky už nastúpi 40 malých lienok so svoji-
mi aj novými pani učiteľkami, a budú mať krásne prerobenú 
kúpeľňu s toaletami a upravené triedy a aj nové šatne. 

Poďme ale po poriadku a vráťme sa k bilancovaniu po-
sledných šiestich mesiacov. 

V priebehu mesiaca mája navštívili naše domácnosti 
„Priatelia Zeme“, ktorí robili prieskum ohľadne likvidácie 
biologicky rozložiteľných odpadov, v ktorom si občania mohli 
vybrať systém vývozu odpadu, alebo systém kompostovania 
biologických odpadov v domácnostiach. Keďže drvivá väčši-
na domácností z obce preferuje a už aj realizuje komposto-
vanie biologických odpadov na svojich pozemkoch, budeme 
do budúcna v obci zavádzať jednotný systém, a to systém 
domáceho kompostovania biologických odpadov. Nakoľko 
téma odpadov je jednou z najpálčivejších tém súčasnej vlá-
dy, chceme aj touto cestou upozorniť občanov, aby nevyha-
dzovali biologický odpad do nádob na zmesový odpad a tí, 
čo do dnešného dňa neodovzdali čestné prehlásenie o kom-
postovaní, aby tak učinili v čo najkratšej dobe a začali eko-
logicky a aj ekonomicky likvidovať svoj bioodpad. Zo strany 
obcí nášho mikroregiónu sa budeme snažiť tento systém 
ešte viac podporiť tým, že podávame žiadosť o nenávratný 
príspevok na zakúpenie kompostérov do domácnosti spolu 
so školením, ako správne kompostovať. 

Vláda novelou zákona o odpadoch rozšírila systém zberu 
separovaného odpadu. V dohľadnej dobe v obci pribudnú 
nové oranžové nádoby. Potom už tetrapakové obaly nebu-
de možné odovzdávať v priestoroch MŠ Lienkovo, ale práve 
do týchto oranžových nádob na jednotlivých zberných mies-
tach, ktoré pribudnú v druhej polovici tohto roka. 

Obecné zastupiteľstvo na aprílovom zasadnutí riešilo od-
kúpenie pozemku od Rímskokatolíckej cirkvi pred rodinnými 
domami, súpisné čísla 260 a 261, ktoré neboli do dnešného 
dňa majetkovo doriešené s cieľom dobudovania splaškovej 
kanalizácie aj pre posledné rodinné domy v obci. Teraz nám 
zostáva len dúfať, že spoločnosť TVK, a.s., splní prísľub na 
dobudovanie kanalizačného zberača pre rodinné domy so 
súpisnými číslami 260 až 264.    

No a keď už sme pri tých stavebných činnostiach, nedá 

mi nespomenúť vydanie ešte horúceho stavebného povo-
lenia pre výstavbu chodníka popri ceste III/06128. To by 
znamenalo, že v rámci vyčlenených finančných prostriedkov 
z rozpočtu obce by sa v jesenných mesiacoch mohlo začať 
s prvou časťou výstavby na úseku 2. Tento úsek predstavuje 
chodník medzi adamovskou a kochanovskou zastávkou 
v obci. Dokončenie by prichádzalo do úvahy v jarných, resp. 
jesenných mesiacoch budúceho roka. 

Ešte sa mi v tejto chvíli natíska otázka: „Kedy sa začne 
s realizáciou detského ihriska?“ Nakoľko v marci vyšla vý-
zva, kde sa obec mohla uchádzať o pridelenie nenávratných 
finančných prostriedkov z úradu vlády na výstavbu detského 
ihriska, ktorú sme sa rozhodli využiť a rozšíriť tým rozsah 
hracích prvkov pre našich najmenších. Týmto krokom sa 
realizácia projektu posunula do druhej polovice roka. Žia-
dosti sa podávali do konca mája a v tejto chvíli už len ča-
káme na stanovisko o pridelení finančných prostriedkov na 
následnú realizáciu. Napriek tomu sme už pripravili podklad 
a oplotenie areálu, aby sa samotná realizácia čo najviac ča-
sovo skrátila.       

Pre občanov, ktorých by zaujímala situácia ohľadom fun-
govania kanalizácie: Po viac ako roku fungovania plného 
režimu kanalizácie a prečerpávacích staníc dnes eviduje 
napojiteľnosť viac ako 65 % všetkých domácností a tento 
ukazovateľ neustále rastie. Sme radi, že výstavba kanalizá-
cie z tohto pohľadu má pre občanov obrovský význam a na-
pojením pomáhajú k zlepšeniu životného prostredia a aj k 
zvýšeniu hodnoty svojich nehnuteľností. Pre tých, ktorí ešte 
stále otáľajú s pripojením sa, chcem pripomenúť, aby brali 
do úvahy, že zo zákona sú povinní preukázať likvidáciu od-
padových vôd aj pokiaľ sa nenapoja. Z tohto dôvodu chcem 
všetkým občanom odporučiť odkladať si doklady o vývoze 
žúmp, nakoľko pri kontrole likvidácie Okresný úrad životné-
ho prostredia neberie do úvahy fakt, že občania nemajú do-
klad o zlikvidovanom obsahu svojich žúmp.

V marci sa v kultúrnom dome konalo verejného zhromaž-
denie, ktorého sa zúčastnilo 32 občanov obce. Na zhro-
maždení sa prediskutovalo množstvo podnetov, názorov a po-
žiadaviek na zlepšenie kvality života občanov obce. Aj touto 
cestou chcem všetkým poďakovať v mene svojom a aj v me-
ne poslancov obce za podnety pre našu súčasnú a budúcu 
prácu. 

Záverom by som chcel všetkým popriať krásne letné dni 
plné pohody a slnečných lúčov, tým, ktorí sa chystajú na let-
né dovolenky, veľa krásnych zážitkov a oddychu, aby načer-
pali silu do ďalších dní. 

Ing. Michal Križan, starosta obce

Ako každoročne, tak aj tento rok najteplejším mesiacom v roku začína obdobie letných dovoleniek a predovšetkým 
prázdnin pre tých mladších, našich školákov. My v tomto čase máme možnosť zrekapitulovať, čo všetko sa 
v našej obci udialo za posledných šesť mesiacov, a čo všetko nás v najbližšom období čaká. 

zo dňa 15. 12. 2016 
Poslanci: Zuzana Barišová, JUDr. 
Renáta Jánska, Ing. Mária Pavlíková, 
Ing. Martin Tomka, Juraj Švikruha
Hlavný kontrolór obce: ospravedlnený
Ospravedlnená: Mgr. Eva Bučková
Neospravedlnená:  Ing. Viera Šikudová

uznesenie č. 42/2016 ku kontrole 
plnenia uznesení
• OcZ  zobralo na vedomie správu sta-
rostu obce o kontrole plnenia uznesení.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 43/2016 k správe o fi-
nančnej situácii obce
• OcZ  zobralo na vedomie správu sta-
rostu obce o finančnej situácii obce.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 44/2016 k úprave roz-
počtu rozpočtovým opatrením č. 
5/2016
• OcZ schválilo úpravu rozpočtu roz-
počtovým opatrením č. 5/2016 s pripo-
mienkou, ktorá bude zapracovaná.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 45/2016 k schváleniu 
audítora
• OcZ schválilo Ing. Evu Ďuržovú na 
vykonanie auditu Obce Adamovské 
Kochanovce k 31. 12. 2016.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 46/2016  k vzn č. 
2/2016 o určení výšky dotácie na 
prevádzku a mzdy na dieťa mater-
skej školy so sídlom na území obce 
adamovské kochanovce v roku 2017
• OcZ schválilo VZN č. 2/2016 o urče-
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ní výšky dotácie na prevádzku a mzdy 
na dieťa materskej školy so sídlom na 
území obce Adamovské Kochanovce 
v roku 2017.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 47/2016  k vzn č. 3/2016, 
ktorým sa mení a dopĺňa vzn č. 
3/2012, vzn č. 4/2014 a vzn č. 5/2015 
o miestnych daniach a miestnom 
poplatku za komunálne odpady 
a drobné stavebné odpady na úze-
mí obce adamovské kochanovce
• OcZ schválilo VZN č. 3/2016, ktorým 
sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2012, VZN 
č. 4/2014 a VZN č. 5/2015 o miest-
nych daniach a miestnom poplatku za 
komunálne odpady a drobné staveb-
né odpady na území obce Adamovské 
Kochanovce.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 48/2016 k vzn č. 
4/2016, ktorým sa mení a dopĺňa 
vzn č. 3/2008 a vzn č. 5/2009 o 
výške príspevku za pobyt dieťaťa 
v Mš a výške príspevku na čiastoč-
nú úhradu nákladov a podmienky 
úhrady v školskej jedálni    
• OcZ schválilo VZN č. 4/2016, ktorým 
sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2008 a VZN 
č. 5/2009 o výške príspevku za pobyt 
dieťaťa v MŠ a výške príspevku na čias-
točnú úhradu nákladov a podmienky 
úhrady v školskej jedálni s pozmeňujú-
cim návrhom.    
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 49/2016 k vzn č. 5/2016, 
ktorým sa mení a dopĺňa vzn č. 
5/2008 o poskytovaní dotácií z roz-
počtu obce adamovské kochanovce
• OcZ schválilo VZN č. 5/2016, ktorým 
sa mení a dopĺňa VZN č. 5/2008 
o poskytovaní dotácií z rozpočtu Obce 
Adamovské Kochanovce. 
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 50/2016 k predaju bytu 
v ivanovciach
• OcZ schválilo predaj bytu nachádza-
júci sa v obytnom domu so súpisným 
číslom 136 v obci Ivanovce, postavený 
na parcele registra C číslo 265, druh 
pozemku zastavané plochy a nádvoria 
vo výmere 1 270 m2, k. ú. Ivanovce, 
zapísaného na LV 1314, byt č. 3 na-
chádzajúci sa na 1. poschodí, vchod 
č. 1 stavby bytového domu, súpisné 
číslo 136, ktorá je postavená na par-
cele registra C číslo 265, druh pozem-
ku zastavané plochy a nádvoria vo 
výmere 1270 m2, k. ú. Ivanovce. Spo-
luvlastnícky podiel na byte je 1/1, po-
diel priestoru na spoločných častiach 
zariadeniach domu a spoluvlastnícky 
podiel k pozemku parcelné číslo 265 
je ¼ spolu s príslušenstvom, víťazovi 
VOS Michalovi Turiakovi, bytom Drie-
toma 544, 913 03. 

Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 51/2016  k stanovisku 
kontrolóra obce k rozpočtu obce 
adamovské kochanovce na roky 
2017 – 2019
• OcZ zobralo na vedomie stanovisko 
hlavného kontrolóra obce k rozpočtu 
obce Adamovské Kochanovce na roky 
2017 – 2019.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 52/2016 k schváleniu 
rozpočtu obce na roky 2017 – 2019
• OcZ: 

a) schválilo rozpočet obce na rok 2017,
b)  zobralo na vedomie rozpočty obce 

na roky 2018 – 2019.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 53/2016 k plánu za-
sadnutí ocz na rok 2017
• OcZ schválilo plán zasadnutí OcZ 
na rok 2017 v termínoch: 27.2., 24.4., 
26.6., 21.8., 23.10., štvrtok 14.12.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 54/2016 k plánu kon-
trol hlavného kontrolóra obce na i. 
polrok 2017
• OcZ schválilo plán kontrol hlavného 
kontrolóra obce na I. polrok 2017.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 55/2016 k zriadeniu 
vecných bremien pre západoslo-
venskú distribučnú, a.s.
• OcZ schválilo zriadenie vecných bre-
mien pre Západoslovenskú distribuč-
nú, a.s., v zmysle predloženej „Zmluvy 
o budúcej zmluve o zriadení vecných 
bremien“.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 56/2016  k príprave in-
ventarizácie majetku obce
• OcZ schválilo navrhnutých členov in-
ventarizačných komisií a určuje termín 
pre vykonanie inventarizácie  majetku 
obce k 31.12.2016 do 11.1.2017.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 57/2016  k určeniu vy-
raďovacej a likvidačnej komisie
• OcZ schválilo predsedu vyraďova-
cej a likvidačnej komisie Ing. Martina 
Tomku a členov vyraďovacej a likvi-
dačnej komisie Juraja Švikruhu a Ing. 
Michala Križana. 
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 58/2016 k prerokovaniu 
dotácie pre zo jednoty dôchodcov 
slovenska v adamovských kocha-
novciach
• OcZ schválilo dotáciu pre ZO Jednoty 
dôchodcov Slovenska v Adamovských 
Kochanovciach vo výške 350,- EUR.  
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 59/2016 k schváleniu pre-
daja pozemkov kn-C, č. 266/5 a 266/6 

• OcZ poverilo OcÚ zverejniť zámer 
predaja pozemku KN-C, číslo 266/5, 
výmery 14 m2, druh pozemku zastava-
né plochy a nádvoria, k. ú. Adamov-
ské Kochanovce a pozemku KN-C, 
číslo 266/6, výmery 49 m2, druh po-
zemku zastavané plochy a nádvoria, 
k. ú. Adamovské Kochanovce, vyčle-
nených na základe geometrického 
plánu číslo 31431968-27-15, vyhoto-
veného Ing. Vladimírom Bulkom, 22.6. 
2015, overeného Okresným úradom 
Trenčín, katastrálnym odborom, dňa 
24.6.2015 z pozemku KN-C, číslo 
266/1, výmery 352 m2, druh pozem-
ku zastavané plochy a nádvoria, k. ú. 
Adamovské Kochanovce, obe parcely 
za jednotkovú cenu 22,37 EUR/m2, t. j. 
v sume 1 409,31 EUR. 
Odôvodnenie osobitného zreteľa: Ivan 
Pavlík a manželka Jarmila majú na 
parcele 266/5 postavenú nelegálnu 
stavbu, ktorú plánujú zlegalizovať. 
Parcela 266/6 je priľahlá parcela, kto-
rú dnes majú oplotenú. 
Hlasovanie: za: všetci

zo dňa 27. 2. 2017 
Poslanci: Zuzana Barišová, Ing. Mária 
Pavlíková, Ing. Martin Tomka, Juraj 
Švikruha 
Ospravedlnená: Mgr. Eva Bučková, 
Ing. Viera Šikudová, JUDr. Renáta 
Jánska
Neospravedlnení: 0 

uznesenie č. 1/2017 ku kontrole pl-
nenia uznesení
• OcZ zobralo na vedomie správu sta-
rostu obce o kontrole plnenia uznesení.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 2/2017 k správe o fi-
nančnej situácii obce
• OcZ zobralo na vedomie správu sta-
rostu obce o finančnej situácii obce.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 3/2017 k prerokovaniu 
plánu kultúrnych a športových akti-
vít na rok 2017
• OcZ schválilo Plán kultúrnych a špor-
tových aktivít na rok 2017. 
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 4/2017 k správe hlav-
ného kontrolóra obce o nakladaní 
s finančnými prostriedkami obce za 
ii. polrok 2016
• OcZ zobralo na vedomie Správu 
hlavného kontrolóra obce o nakladaní 
s finančnými prostriedkami obce za II. 
polrok 2016.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 5/2017 k schváleniu 
prenájmu priestorov časti Mš pre 
kaderníctvo reja
• OcZ schválilo prenájom priestorov 
pre kaderníctvo REJA – Renáte Ša-
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voltovej, bytom Melčice-Lieskové 383. 
Predmetom nájmu sú nebytové pries-
tory budovy MŠ, súp. č. 97, parc. číslo 
387, k. ú. Adamovské Kochanovce, 
miestnosť 01 Šatňa – 6,5 m2 za 10,00 
€/rok, miestnosť 02 Kaderníctvo – 
13,8 m2 za 20,00 €/rok, miestnosť č. 
03 WC – 2,7 m2 za 10,00 €/rok, na 
dobu 10 rokov. Do nájmu nie sú zahr-
nuté náklady za energie, TKO a ostat-
né služby.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 6/2017 k schváleniu 
predaja pozemkov 266/5 a 266/6
• OcZ schválilo predaj pozemku KN-C, 
číslo 266/5, výmery 14 m2, druh po-
zemku zastavané plochy a nádvoria, k. 
ú. Adamovské Kochanovce a pozemku 
KN-C, číslo 266/6, výmery 49 m2, druh 
pozemku zastavané plochy a nádvo-
ria, k. ú. Adamovské Kochanovce, vy-
členených na základe geometrického 
plánu číslo 31431968-27-15, vyhoto-
veného Ing. Vladimírom Bulkom 22.6. 
2015, overeného Okresným úradom 
Trenčín katastrálnym odborom dňa 
24.6.2015 z pozemku KN-C, číslo 
266/1, výmery 352 m2, druh pozem-
ku zastavané plochy a nádvoria, k. ú. 
Adamovské Kochanovce, obe parcely 
za jednotkovú cenu 22,37 €/m2, t. j. 
v sume 1 409,31 €. 
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 7/2017 k úprave rozpoč-
tu rozpočtovým opatrením č. 1/2017
• OcZ schválilo úpravu rozpočtu roz-
počtovým opatrením č. 1/2017.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 8/2017 k zmene výboru 
DHz
• OcZ zobralo na vedomie zmenu vý-
boru DHZ Adamovské Kochanovce.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 9/2017 k zvolaniu ve-
rejného zhromaždenia obce
• OcZ poverilo obecný úrad zvolaním 
verejného zhromaždenia na 13. marca 
2017 o 18.00 hod. do kultúrneho domu 
v Adamovských Kochanovciach. 
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 10/2017 k schváleniu 
predaja pozemku kn-C, číslo 851/4 
• OcZ poverilo OcÚ zverejniť zámer 
predaja pozemku KN-C, číslo 851/4, 
výmery 5 m2, druh pozemku zasta-
vané plochy a nádvoria, k. ú. Ada-
movské Kochanovce, odčlenenej na 
základe geometrického plánu číslo 
363359924-330-15, vyhotoveného Ing. 
Danielom Panákom 3.12.2015, overe-
ného Okresným úradom Trenčín, ka-
tastrálnym odborom dňa 11.12.2015 
z pozemku KN-C, číslo 851/3, výme-
ry 2 662 m2, druh pozemku zastava-
né plochy a nádvoria, k. ú. Adamov-

ské Kochanovce za jednotkovú cenu 
20,48 €/m2, t. j. v sume 102,4 €. 
Odôvodnenie osobitného zreteľa: Na 
parcele č. 851/4 je vybudovaná pre-
čerpávacia stanica žiadateľa – spo-
ločnosti TVK, a.s., Trenčín. 
Hlasovanie: proti: všetci
Uznesenie nebolo prijaté.

zo dňa 24. 4. 2017 
Poslanci: Zuzana Barišová, JUDr. 
Renáta Jánska, Ing. Mária Pavlíková, 
Juraj Švikruha, Mgr. Eva Bučková, 
Ing. Viera Šikudová
Ospravedlnený: Ing. Martin Tomka
Neospravedlnení:  0

uznesenie č. 11/2017 ku kontrole pl-
nenia uznesení
• OcZ zobralo na vedomie správu sta-
rostu obce o kontrole plnenia uznesení.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 12/2017 k správe o fi-
nančnej situácii obce
• OcZ zobralo na vedomie správu sta-
rostu obce o finančnej situácii obce.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 13/2017 k schváleniu 
zámeru zámeny pozemkov kn-C, 
číslo 358, 355/9, 355/8, 355/7 
• OcZ poverilo OcÚ zverejniť zámer 
zámeny pozemkov KN-C, číslo 358, 
výmery 70 m2, druh pozemku zastava-
né plochy a nádvoria, k. ú. Adamov-
ské Kochanovce, pozemku KN-C, čís-
lo 355/9, výmery 98 m2, druh pozemku 
zastavané plochy, k. ú. Adamovské 
Kochanovce, pozemku KN-C, číslo 
355/8, výmery 186 m2, druh pozemku 
zastavané plochy, k. ú. Adamovské 
Kochanovce a pozemku KN-C, číslo 
355/7, výmery 160 m2, druh pozemku 
zastavané plochy, k. ú. Adamovské 
Kochanovce vyčlenených na základe 
geometrického plánu číslo 36335924-
142-16, vyhotoveného Ing. Štefanom 
Kajlom 7.4.2017, overeného Okres-
ným úradom Trenčín, katastrálnym 
odborom, dňa 21.4.2017 z pozemku 
KN-C číslo 355/5, výmery 507 m2, 
druh pozemku zastavané plochy, k. 
ú. Adamovské Kochanovce, všetky 
parcely v celkovej výmere 514 m2, 
ocenené obvyklou priemernou cenou 
21,425 EUR/m2, t. j. v sume 11 012,45 
EUR vymieňa za pozemky KN-C, číslo 
366/14, výmery 716 m2, druh pozem-
ku zastavané plochy, k. ú. Adamovské 
Kochanovce, pozemok KN-C, číslo 
366/19, výmery 61 m2, druh pozemku 
zastavané plochy, k. ú. Adamovské 
Kochanovce a pozemok KN-C, číslo 
365/2, výmery 61 m2, druh pozemku 
zastavané plochy, k. ú. Adamovské 
Kochanovce vyčlenených na základe 
geometrického plánu číslo 36335924-
142-16, vyhotoveného Ing. Štefanom 

Kajlom 7.4.2017, overeného Okres-
ným úradom Trenčín, katastrálnym 
odborom dňa 21.4.2017, všetky par-
cely v celkovej výmere 838 m2, ocene-
né obvyklou priemernou cenou 21,425 
EUR/m2, t. j. v sume 17 954,15 EUR. 
Celá zámena sa uskutoční bezodplatne.
Odôvodnenie osobitného zreteľa: 
Spoločnosť AXOR, s.r.o., Adamov-
ské Kochanovce zamieňa pozemky, 
ku ktorým obec Adamovské Kocha-
novce nemá prístup za pozemky pod 
budúcu komunikáciu a chodník, ktoré 
vybuduje na vlastné náklady a bezod-
platne ich prevedie do majetku obce. 
Zároveň spoločnosť AXOR, s.r.o., 
Adamovské Kochanovce vybuduje 
inžinierske siete ako splaškovú kana-
lizáciu, preloženie a predĺženie vodo-
vodu, predĺženie plynovodu, výstavbu 
miestnej komunikácie s chodníkom, 
ktoré taktiež bezodplatne prevedie 
do majetku obce. Zámenou sa taktiež 
majetkovo dorieši prístup k rodinnému 
domu Jozefa Forgáča. 
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 14/2017 ku kúpe po-
zemku parc. č. kn-C 63/3 
• OcZ schválilo kúpu parcely registra 
KN-C, číslo parcely 63/3 vo výmere 
279 m2, druh pozemku záhrady, vo 
vlastníctve Rímskokatolíckeho far-
ského úradu, zapísanej na LV 973 za 
cenu 20,48 EUR/m2, v celkovej sume 
5713,92 EUR, po podpísaní zmluvy 
o poskytnutí financií na kúpu pozem-
ku s Ing. Jánom Horňákom, Adamov-
ské Kochanovce č. 287 v podiele 1/7 
ceny. 
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 15/2017 k prerokova-
niu platu starostu obce v zmysle 
zákona č. 253/1994 z. z. v znení ne-
skorších predpisov
• OcZ schválilo plat starostu obce vo 
výške 1,65-násobku priemernej mzdy 
v NH, navýšený o 24 %, čo činí hrubú 
mesačnú mzdu vo výške 1 866,- EUR. 
Hlasovanie: za: všetci
proti:  Ing. Mária Pavlíková

zo dňa 26. 6. 2017 
Poslanci: Zuzana Barišová, JUDr. 
Renáta Jánska, Ing. Viera Šikudová, 
Ing. Martin Tomka
Ospravedlnení: Ing. Mária Pavlíková, 
Juraj Švikruha, Mgr. Eva Bučková
Neospravedlnení:  0

uznesenie č. 16/2017 ku kontrole 
plnenia uznesení
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 17/2017 k správe o fi-
nančnej situácii obce
• OcZ zobralo na vedomie správu sta-
rostu obce o kontrole plnenia uzne-
sení.
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Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 18/2017 k správe au-
dítorky o overení účtovnej závierky 
za rok 2016
• OcZ zobralo na vedomie  správu au-
dítorky o overení účtovnej závierky za 
rok 2016.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 19/2017 k správe hlav-
ného kontrolóra obce k záverečné-
mu účtu obce za rok 2016
• OcZ zobralo na vedomie správu 
hlavného kontrolóra obce k Závereč-
nému účtu obce za rok 2016.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 20/2017 k schváleniu 
záverečného účtu obce za rok 2016
• OcZ schválilo:
a)  záverečný účet obce za rok 2016 a 

celoročné hospodárenie obce Ada-
movské Kochanovce bez výhrad,

b)  použitie prebytku rozpočtového hos-
podárenia obce za rok 2016 na 
tvorbu rezervného fondu vo výške 
5 957,95 EUR.

uznesenie č. 21/2017 k použitiu 
rezervného fondu
• OcZ schválilo použitie rezervné-
ho fondu vo výške 5 957,95 EUR na 
vybudovanie chodníka popri ceste 
III/06128.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 22/2017 k návrhu plá-
nu kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra obce na 2. polrok 2017
• OcZ schválilo Návrh plánu kontrolnej 
činnosti hlavného kontrolóra obce na 
2. polrok 2017.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 23/2017 k schváleniu 
zámeru zámeny pozemkov kn-C, 

číslo 358, 355/9, 355/8, 355/7 za po-
zemky kn-C, číslo 366/14, 366/19, 
365/2
• OcZ schválilo zámenu pozemku 
KN-C, číslo 358, výmery 70 m2, druh 
pozemku zastavané plocha a nádvo-
ria, k. ú. Adamovské Kochanovce, za-
písaného na LV č. 1, pozemku KN-C, 
číslo 355/9, výmery 98 m2, druh po-
zemku zastavané plochy, k. ú. Ada-
movské Kochanovce zapísaného na 
LV č. 1, pozemku KN-C, číslo 355/8, 
výmery 186 m2, druh pozemku zasta-
vané plochy, k. ú. Adamovské Kocha-
novce, zapísaného na LV č 1 a pozem-
ku KN-C, číslo 355/7, výmery 160 m2, 
druh pozemku zastavané plochy, k. ú. 
Adamovské Kochanovce, zapísaného 
na LV č. 1, všetky parcely v celkovej 
výmere 514 m2, ocenené obvyklou 
priemernou cenou 21,425 EUR/m2, t. 
j. v sume 11 012,45 EUR vymieňa za 
pozemok KN-C, číslo 366/14, výme-
ry 716 m2, druh pozemku zastavané 
plochy, k. ú. Adamovské Kochanovce, 
zapísaného na LV č. 1910, pozemok 
KN-C, číslo 366/19, výmery 61 m2, 
druh pozemku zastavané plochy, k. ú. 
Adamovské Kochanovce, zapísaného 
na LV č. 1910 a pozemok KN-C, číslo 
365/2, výmery 61 m2, druh pozemku 
zastavané plochy, k. ú. Adamovské 
Kochanovce, zapísaného na LV č. 
1910, všetky parcely v celkovej vý-
mere 838 m2, ocenené obvyklou prie-
mernou cenou 21,425 EUR/m2, t. j. 
v sume 17 954,15 EUR. Celá zámena 
sa uskutoční bezodplatne.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 24/2017 k úprave roz-
počtu rozpočtovým opatrením č. 
3/2017
• OcZ schválilo úpravu rozpočtu roz-

počtovým opatrením č. 3/2017 s pripo-
mienkou, ktorá bude zapracovaná.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 25/2017 k vzn č. 
1/2016, ktorým sa mení a dopĺňa 
vzn č. 4/2008 a vzn č. 5/2009 o 
výške príspevku za pobyt dieťaťa 
v Mš a výške príspevku na čiastoč-
nú úhradu nákladov a podmienky 
úhrady v školskej jedálni    
• OcZ schválilo VZN č. 1/2017, ktorým 
sa mení a dopĺňa VZN č. 3/2008 a VZN 
č. 5/2009 o výške príspevku za pobyt 
dieťaťa v MŠ a výške príspevku na či-
astočnú úhradu nákladov a podmien-
ky úhrady v školskej jedálni.    
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 26/2017 k vzn č. 
2/2017, ktorým sa mení vzn č. 
1/2015 o uplatňovaní cien – platieb 
za niektoré služby a nájom
• OcZ schválilo VZN č. 2/2017, ktorým 
sa mení VZN č. 1/2015 o uplatňova-
ní cien – platieb za niektoré služby 
a nájom.
Hlasovanie: za: všetci

uznesenie č. 27/2017 k nadobud-
nutiu pozemku parc. č. kn-C 398/5 
• OcZ schválilo nadobudnutie parcely 
KN-C, číslo 398/5, výmery 31 m2, druh 
pozemku záhrady, k. ú. Adamovské 
Kochanovce, ktorá bola vyčlenená na 
základe geometrického plánu číslo 
31431968-53-17, vyhotoveného Ing. 
Vladimírom Bulkom 31.5.2017, ove-
reného Okresným úradom Trenčín 
katastrálnym odborom dňa 9.6.2017 
z pozemku KN-C, číslo 398/5, výmery 
649 m2, druh pozemku záhrady, k. ú. 
Adamovské Kochanovce bezodplatne 
darovacou zmluvou.  
Hlasovanie: za: všetci

článok 1
predmet úpravy

Všeobecne záväzné nariadenie obce určuje výšku a účel 
použitia dotácie na prevádzku a  mzdy na  dieťa materskej 
školy so sídlom na území obce Adamovské Kochanovce, 
ktorá je na základe rozhodnutia Ministerstva školstva SR 
zaradená do siete škôl a školských zariadení Ministerstva 
školstva Slovenskej republiky. 

Týmto nariadením sa určuje: 
-  výška mesačnej dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa 

materskej školy.

článok 2
príjemca dotácie

Príjemcom dotácie podľa tohto nariadenia je Materská škola 
Adamovské Kochanovce v zriaďovateľskej pôsobnosti obce.

Obec Adamovské Kochanovce vo veciach územnej samosprávy v zmysle § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov, § 6 ods. 2  a ods. 12 písm. d) zákona č. 596/2003 Z. z.  
o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov, § 19 zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých 
zákonov v znení neskorších predpisov a § 7 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
v y d á v a

všeobeCne záväzné nariaDenie obCe aDaMovské koCHanovCe č. 2/2016
o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa materskej školy 

so sídlom na území obce adamovské kochanovce
Schválené Obecným zastupiteľstvom v Adamovských Kochanovciach dňa 15.12.2016 uznesením č. 46 /2016.
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článok 3
výška a účel dotácie

1)  Výška dotácie na rok 2017 na prevádzku a mzdy na dieťa 
Materskej školy Adamovské Kochanovce v zriaďovateľs-
kej pôsobnosti obce je určená nasledovne: 2 117,- €.

2)  Prijímateľ dotácie podľa čl. 2 je oprávnený použiť dotáciu 
len na úhradu osobných a prevádzkových nákladov ma-
terskej školy a pri jej použití musí zabezpečiť hospodár-
nosť, efektívnosť a účinnosť jej použitia.

3)  V prípade, že dotácia nebude vyčerpaná do 31.12. 
príslušného kalendárneho roku, je prijímateľ povinný ne-
vyčerpanú časť dotácie vrátiť späť na účet obce do 31.12. 
príslušného kalendárneho roku.  

článok  4
termín a spôsob poskytovania dotácie 

Obec poskytne príjemcovi podľa čl. 2 dotáciu mesačne (vo 

výške jednej dvanástiny z dotácie na príslušný kalendárny 
rok) do 25. dňa príslušného mesiaca.

článok  5
záverečné ustanovenia

1)  Na ustanovenia súvisiace s určením výšky dotácie na pre-
vádzku a mzdy na dieťa materskej školy v zriaďovateľskej 
pôsobnosti obce so sídlom na území obce Adamovské 
Kochanovce neupravené týmto všeobecne záväzným na-
riadením sa vzťahujú príslušné  právne predpisy.

2)  Toto VZN bolo schválené Obecným zastupiteľstvom v 
Adamovských Kochanovciach uznesením č. 46/2016 zo 
dňa 15.12.2016.

3)  Dňom účinnosti tohto všeobecne záväzného neriadenia 
sa ruší VZN č. 2/2015.

4)  Toto všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť 
15. dňom od vyvesenia.

Všeobecné záväzné nariadenie č. 3/2012, č. 4/2014 a č. 
5/2015 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komu-
nálne odpady a drobné stavebné odpady na území obce 
Adamovské Kochanovce  sa mení a dopĺňa takto:

článok 1

V II. časti Miestne dane, 

v Článku 3, Daň z pozemkov sa mení ods. 5 a znie:
Ročná sadzba dane je pre jednotlivé druhy pozemkov na-
sledovná:                                                                                                                    
a)  orná pôda, chmeľnice, vinice, ovocné sady, trvalé trávnaté 

porasty....................................................................0,45 %
b)  záhrady...................................................................0,45 %
c)  lesné pozemky, na ktorých sú hospodárske lesy, 
     rybníky s chovom rýb a ostatné 
  hospodársky využívané vodné plochy......................0,45 %
d) zastavané plochy a nádvoria, ostatné plochy 
    okrem stavebných pozemkov...................................0,45 %
e) stavebné pozemky..................................................0,45 %

v Článku 4, Daň zo stavieb sa mení ods. 4, písmeno a) a znie:
Ročná sadzba dane zo stavieb je za každý aj začatý m2 za-
stavanej plochy nasledovná:
a) stavby na bývanie a drobné stavby ak ich 

 zastavaná plocha nepresahuje 25 m2, ktoré 
 majú doplnkovú funkciu pre hlavnú stavbu......0,090 €/m2 

v Článku 5, Daň z bytov sa mení ods. 4 a znie:
Ročná sadzba dane z bytov je 0,090 € za každý aj začatý m2 
podlahovej plochy bytu a nebytového priestoru.

článok 2

V III. časti Miestny poplatok sa mení:

Článok 16, Sadzba poplatku ods. 1 a znie:
Obec ustanovuje sadzbu poplatku nasledovne:
1.  pre fyzickú osobu, ktorá má v obci trvalý pobyt alebo pre-

chodný pobyt, alebo ktorá je na území obce oprávnená 
užívať alebo užíva nehnuteľnosť nachádzajúcu sa na 
území obce na iný účel ako na podnikanie vo výške 0,060 € 
za osobu a kalendárny deň. 

článok 3

1.  Na tomto VZN sa uznieslo Obecné zastupiteľstvo v Ada-
movských Kochanovciach dňa 15.12.2016 uznesením č. 
47/2016.

2.  Toto VZN nadobúda účinnosť dňom: 1.1.2017.

Obec Adamovské Kochanovce v súlade s ustanovením § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších predpisov, zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a  zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach 

a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov
v y d á v a

všeobeCne záväzné nariaDenie obCe aDaMovské koCHanovCe č. 3/2016, 
ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2012, 

všeobecne záväzné nariadenie č. 4/2014 a všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2015 
    o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

na území obce adamovské kochanovce
Schválené Obecným zastupiteľstvom v Adamovských Kochanovciach dňa 15.12.2016 uznesením č. 47/2016.

  obec adamovské kochanovce v súlade s ustanovením § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v zne-
ní neskorších predpisov a ustanoveniami zákona č. 245/2008 z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
v y d á v a

všeobeCne záväzné nariaDenie obCe aDaMovské koCHanovCe č. 4/2016,
 ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie  č. 3/2008 a všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2009

o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole a výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 
a podmienky úhrady v školskej jedálni

Schválené Obecným zastupiteľstvom v Adamovských Kochanovciach dňa 15.12.2016 uznesením č. 48/2016
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Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2008 a Všeobecne 
záväzné nariadenie  č. 5/2009 o výške príspevku za pobyt 
dieťaťa v materskej škole a výške príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni sa 
mení a dopĺňa takto:

článok 1

V Článku 2 sa mení ods. 1) a znie:
Za pobyt dieťaťa v materskej škole prispieva zákonný zá-
stupca na čiastočnú úhradu výdavkov v materskej školy me-
sačne na jedno dieťa sumou: 
a)  dieťa do 3 rokov veku 36,00 €,
b)  dieťa od 3 rokov veku do 6 rokov veku 18,00 €.

V Článku 3 sa menia ods. 3), 4), 5) a znejú:
3)  Výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na nákup 

potravín, ktorý  uhrádza zákonný zástupca dieťaťa, je ur-
čená podľa vekových kategórií stravníkov nasledovne: 

 stravníci od 2 – 6 rokov (dieťa v MŠ denné): 1,47 € (vrá-
tane príspevku na réžiu v hodnote 0,20 €).

4)  Pre dieťa, ktorého zákonný zástupca je poberateľom dáv-
ky v hmotnej núdzi a predloží zriaďovateľovi (Obci Ada-
movské Kochanovce) príslušné doklady, výška príspevku  
tvorí rozdiel medzi nákladom na nákup potravín a príspev-
ku z Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny. 

5)  Výška príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na nákup 
potravín, ktorý uhrádza zamestnanec materskej školy a iná 
fyzická osoba je určená vo výške 2,40 € (vrátane príspev-
ku na réžiu v hodnote 1,14 €).

článok 2

1.  Na tomto VZN sa uznieslo Obecné zastupiteľstvo v Ada-
movských Kochanovciach dňa 15.12.2016  uznesením č. 
48/2016.

2.  Dňom účinnosti tohto všeobecne záväzného neriadenia 
sa ruší VZN č. 5/2009.

3.  Toto VZN nadobúda účinnosť dňom: 1.1.2017

Všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2008 o poskytovaní 
dotácií z rozpočtu Obce Adamovské Kochanovce sa mení 
a dopĺňa takto:

článok 1
V § 1 Predmet nariadenia sa mení ods. 1) a znie:
1a) Toto všeobecne záväzné nariadenie upravuje pravidlá 

postupu pri poskytovaní dotácií z rozpočtu obce práv-
nickým osobám, ktorých zriaďovateľom nie je obec a fy-
zickým osobám – podnikateľom, ktoré majú sídlo alebo 
trvalý pobyt na území obce, alebo ktoré pôsobia, vyko-
návajú činnosť na území obce, alebo poskytujú služby 
obyvateľom obce (ďalej len „oprávnené osoby“ alebo „ži-
adatelia), môže obec poskytovať dotácie za podmienok 
ustanovených týmto VZN len na podporu všeobecne 
prospešných služieb 1), všeobecne prospešných alebo 
verejnoprospešných účelov 2), na podporu podnikania a 
zamestnanosti. 

1b)  Všeobecne prospešnými službami a všeobecne pro-
spešnými alebo verejnoprospešnými účelmi sa pre úče-
ly tohto nariadenia rozumie najmä: 
a)  poskytovanie sociálnej pomoci a humanitárna sta-

rostlivosť, 
b)  tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia du-

chovných a kultúrnych hodnôt, 
c)  ochrana ľudských práv a základných slobôd, 

obec adamovské kochanovce vo veciach územnej samosprávy v zmysle ustanovenia § 6  zákona č. 369/1990 zb. 
o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a podľa § 7 ods. 4 zákona č. 583/2004 z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších predpisov 
v y d á v a

všeobeCne záväzné nariaDenie obCe aDaMovské koCHanovCe č. 5/2016,
ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie č. 5/2008 o poskytovaní dotácií 

z rozpočtu obce adamovské kochanovce
Schválené Obecným zastupiteľstvom v Adamovských Kochanovciach dňa 15.12.2016 uznesením č. 49/2016

d)  vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, 
e)  výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informač-

né služby, 
f)  tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana 

zdravia obyvateľstva, 
g)  služby na podporu regionálneho rozvoja, zamestna-

nosti a cestovného ruchu, 
h)  zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy 

bytového fondu, 
i) ochrana práv detí a mládeže, 
j)  plnenie individuálne určenej humanitárnej pomoci 

pre jednotlivca alebo skupinu osôb, ktoré sa ocitli 
v ohrození života, alebo potrebujú naliehavú pomoc 
pri postihnutí živelnou pohromou. 

V § 2 Poskytovanie dotácie sa mení ods. 3 a znie: 
    Žiadateľovi môže obec poskytnúť dotáciu z rozpočtu obce 
len na podporu všeobecne prospešných služieb alebo verej-
noprospešných účelov.

článok 2
záverečné ustanovenia

1)  Na tomto VZN sa uznieslo Obecné zastupiteľstvo v Ada-
movských Kochanovciach dňa 15.12.2016 uznesením č. 
49/2016.

2)  Toto VZN nadobúda účinnosť dňom: 1. 1. 2017.

obec adamovské kochanovce v súlade s ustanovením § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v znení 
neskorších predpisov a ustanoveniami zákona č. 245/2008 z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov 
v y d á v a

všeobeCne záväzné nariaDenie obCe aDaMovské koCHanovCe č. 1/2017,
ktorým sa mení  všeobecne záväzné nariadenie  č. 4/2016 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole 

a výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni
Schválené Obecným zastupiteľstvom v Adamovských Kochanovciach dňa  26.6.2017 uznesením č. 25/2017



8ZVESTI ADAMOVSKÝCH KOCHANOVIEC

Všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2008 a Všeobecne 
záväzné nariadenie  č. 4/2016 o výške príspevku za pobyt 
dieťaťa v materskej škole a výške príspevku na čiastočnú 
úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni sa 
mení a dopĺňa takto:

článok 1

V Článku 2 sa mení ods. 1) a znie:
Za pobyt dieťaťa v materskej škole prispieva zákonný zá-
stupca na čiastočnú úhradu výdavkov v materskej školy me-
sačne na jedno dieťa sumou: 
a)  dieťa do 3 rokov veku 18,00 €.

Všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2015 o uplatňovaní 
cien – platieb za niektoré služby a nájom sa mení a dopĺňa 
takto:

článok 1

Článok 10 Záverečné ustanovenia sa mení na článok 11.
Článok 10 znie:
Poplatok za prenájom Centra športových aktivít: 
a)  občania s trvalým pobytom na území obce využívajú 

Centrum športových aktivít bezodplatne,
b)  športové aktivity, ktorých viac ako 50 % účastníkov nemá 

trvalý pobyt v obci – prenájom 20 €/hod.

článok 2

1.  Na tomto VZN sa uznieslo Obecné zastupiteľstvo v Ada-
movských Kochanovciach dňa 26.6.2017 uznesením č. 
25/2017.

2. Zmeny a doplnky tohto VZN schvaľuje obecné zastupi-
teľstvo v Adamovských Kochanovciach.

3. Toto VZN nadobúda účinnosť 15. dňom od vyvesenia na 
úradnej tabuli obce.

obec adamovské kochanovce v zmysle § 4 a § 11 zákona č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení 
v znení neskorších zmien a doplnkov  

v y d á v a
všeobeCne záväzné nariaDenie obCe aDaMovské koCHanovCe č. 2/2017,

ktorým sa mení a dopĺňa všeobecne záväzné nariadenie č. 1/2015 o uplatňovaní cien – platieb za niektoré služby a nájom
Schválené Obecným zastupiteľstvom v Adamovských Kochanovciach dňa 26.6.2017 uznesením č. 26/2017.

článok 2

1.  Na tomto VZN sa uznieslo Obecné zastupiteľstvo v Ada-
movských Kochanovciach dňa 26.6.2017 uznesením č. 
26/2017.

2. Zmeny a doplnky tohto VZN schvaľuje obecné zastupi-
teľstvo v Adamovských Kochanovciach.

3.  Toto VZN nadobúda účinnosť 15. dňom od vyvesenia na 
úradnej tabuli obce.

V mesiaci januári začína spoločenská sezóna a spolo-
čenský ples sa už veľa rokov organizuje aj v našej obci. 
Posledné roky ho organizuje obecný úrad a ten tohtoročný 
sa konal 21. januára. Krásne naaranžovaná sála kultúrneho 
domu sa opäť zaplnila do posledného miesta. O zábavu sa 
postarala kapela Didaktik. Nechýbala chutná večera a kva-
litné vínko. 

Obdobie fašiangov sa krátilo, dni sa predlžovali a vo vzdu-
chu už začínala voňať jar. S príchodom jari sa skoro všetky 
deti tešia aj na jarné prázdniny. Tie tohtoročné sme začali 
hneď v prvý deň zábavou – Detským karnevalom so šaš-
kou jaškou. 
Do pestro vyzdobenej sály kultúrneho domu sme v sobo-
tu 25. februára o 15.00 hodine pozývali malých aj veľkých. 
Masiek, hlavne tých najmenších, sa aj tento rok opäť zišlo 
neúrekom, spolu sme ich zapísali 40. V najväčšom počte po 
sále pobehovali zvieratká, princezná zavítala len jedna, ale 
prišla aj strašidelná múmia, Karkuľky s košíkmi a všetko to 
chcel riadiť malý policajt s píšťalkou. Prišli aj futbalisti s lop-
tou, veľký drak, zakotúľala sa malá tekvička, pestrá pastelka 
a zavítal medzi nás aj dubák s červíkom a bielučký anjelik. 
Všetky masky privítala šaška Jaška v kostýme slnečného 
dňa a ujo Karol v kostýme čiernej noci s hviezdičkami. Na-
sledovalo predstavenie masiek a promenáda po parkete. 
Prítomní dospelí mohli vybrať 5 najkrajších a najzaujímavej-
ších a odovzdať im svoj hlas. Potom sa rozprúdila veselá 
zábava a rôzne súťaže. Tí väčší si zatancovali aj stoličkový 
tanec. Keď už boli všetci unavení z tanca a sálou sa niesla 

vôňa vysmážaných šišiek, pozvali sme prítomných na malé 
občerstvenie. Aby si všetci trochu oddýchli, rozložili sme na 
parkete deky, kde sa najmenší pousádzali a Janka Vidová 
im zahrala divadielko Chrobákova rodina. Po tomto oddychu 
sa všetci vrhli do víru tanca a masky už netrpezlivo čakali na 
vyhlásenie výsledkov hlasovania prítomných.
Umiestnenie masiek:     
1. miesto: ovečka Timeika Švikruhová
2. miesto: kuriatko Mischeil Švikruhová
3. miesto: múmia Nikolas Švikruha
4. miesto: zajac Filipko Vido
5. miesto: lienka Lilianka Brehovská

Z kultúrneho života obce
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Všetky masky boli zaujímavé, preto si každá vybrala malý 
darček. 

Ďakujeme za pomoc pri tejto úspešnej akcii:
Šaškám – Janke Vidovej a dievčatám z DD Lastovička, Ka-
rolovi Solaříkovi – za hudobnú produkciu a veselú zábavu, 
Zuzke Barišovej, Janke Šedivej, Jurajovi Švikruhovi, Katke 
Kuchtovej – členom kultúrnej komisie – za hladký priebeh 
podujatia, Jarke Šebánovej a Milke Križkovej za chutné šiš-
ky, ktoré pre všetkých pripravili a firme AXOR – za drobnosti 
pre masky.

V pondelok 27. marca sa stretli v knižnici najlepšie čita-
teľky, ktoré boli ocenené peknými knihami s venovaním. 

najlepšie čitateľky obecnej knižnice za rok 2016 boli 
dve – už stabilná čitateľka katka Dovinová, s počtom vypo-
žičaných kníh 35 a mladá začiatočníčka Maťka janíková, 
ktorá mala tiež vypožičaných 35 kníh. Druhá najlepšia čita-
teľka je Miška Stecová, ktorá si v priebehu roka vypožičala 
31 kníh a tretia v poradí je Nikolka Janíková s 29 vypožiča-
nými knihami. Počet vypožičaných kníh v tomto roku je nižší, 
pretože knižnica bola pre chorobu dlhšiu dobu zatvorená.

Oceneným čitateľom prajeme, aby kniha zostala ich verným 
spoločníkom a v našej, aj keď malej knižnici, si vždy našli za-
ujímavé knihy na čítanie. Zároveň je potešujúce, že pribúda 
aj čitateliek v zrelšom veku. 

21. marca sa knižnica naplnila detským džavotom, keď do 
nej zavítali deti z Mš adamovské kochanovce. Zaujali ich 
hlavne nové knihy, porozprávali sme sa o knižničnom po-
riadku, ako sa treba starať o knihy a ako sa aj ony môžu stať 
čitateľmi knižnice. Potešil ich aj malý darček – sladkosť.
V tomto mesiaci každoročne pribudnú do knižnice aj nové 
knihy:
K. Falťanová                   Len sa mi snívaj               
Š. Oprenčáková               Ja svokra

T. Čuperková                  Klamár
L. Lemonová                   Slasti rozvodu
J. Graterová                    Valentína
P. N. Džerengová             Manželky a tie druhé
I. Havranová                   Čo nám muži natárali
A. Rimová                       Lavína
M. Novotová                    Máš na výber
D. Dán                            Na podpätkoch
K. Gillerová                      Zvláštny príbeh
A. Boldišová                    Stratená rovnováha
J. Benková                      Uličnica
D. Steelová                         Modrooký chlapec
A. Adornettová                 Záblesk
L. Dockrill                        Ja, Darcy
M. Drijverová                   Sisa Kyslá
H. Primusová                   Anička a Adélka

Sobota 10.6. 2017 bola dňom, kedy sa v našej obci začala 
písať história súťaže vo varení guláša. Aby bol tento deň 
zábavnejší a prilákal do areálu DD Lastovička v Adamov-
ských Kochanovciach mladých aj starších, milovníkov gulá-
ša aj ostatných, spojili sme ho s oslavou Dňa detí. 
Hoci ráno nás vítala zamračená obloha s miernymi prehán-
kami, verili sme, že počasie sa ustáli a naozaj, popoludní 
nás už hrialo slniečko. 
O 11.00 hodine Vierka Slivová spoločne so starostom obce 
Ing. Michalom Križanom otvorili 1. ročník súťaže vo varení 
guláša. V dolnej časti parku sa rozhorelo 8 ohňov pod kotla-
mi a gulášnici sa s chuťou pustili do varenia. Obecný guláš, 
ktorý uvarili osvedčení gulášnici z obce – Pavel Šebán, Ján 
Solník, Vladimír Jurčo a Pavol Chrenko, už rozvoniaval, 
a prítomní sa mohli posilniť a naštartovať chuťové poháriky. 
Nechýbalo ani občerstvenie, ktoré zabezpečovali členovia 
DHZ Adamovské Kochanovce. 
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Do dobrej nálady nám znela hudba v podaní DJ Chromé-
ho. Kým gulášnici varili, deti sa mohli do sýtosti vyskákať na 
dvoch nafukovacích hradoch. 
O 14.00 hodine Vierka Slivová privítala všetky deti, ktoré pri 
vstupe do areálu dostali darček – balónik, Figo nápoj, píska-
ciu lízanku, lístok na porciu zmrzliny a grilovaných špekáči-
kov a tombolový lístok. Aj keď boli pre deti pripravené viace-
ré aktivity, po absolvovaní ktorých dostali sladkosť, najviac 
ich bavili skákacie hrady a maľovanie na tvár. 

O 15.00 hodine prichádzalo do areálu veľké hasičské auto 
hasičov z Trenčína. Keďže oheň, ktorý mali uhasiť, sa nám 
po rannom daždi nechcel rozhorieť, vyskúšali si hasenie 
malým prúdom vody tí najmenší odvážlivci. Hlavne chlap-
ci – možno budúci požiarnici – skúsili, ako sa sedí v takom 
veľkom aute. 

Čas rýchlo ubiehal, guláše už boli dovarené a porota v zlo-
žení – Ivan Samák, predseda poroty, Pavol Habdák a Pavel 
Šebán – členovia, zasadla k hodnoteniu. 
Po dôkladnom zvážení sme mohli vyhlásiť výsledky.
1. miesto: ajko team adamovské kochanovce – alexan-
der babnič, Miloš babnič, vladimír bariš

2. miesto: junior adamovské kochanovce – kristína Hla-
vicová, róbert Hlavica, paulína Capáková
3. miesto: bulantovCi trenčín – jozef bulant, Dušan 
adaška
Čestné uznanie získali:
as team adamovské kochanovce – Pavol Capák, Miro-
slav Zaťko, Jaroslav Križan
Družstvo Chocholná-velčice – Pavol Šotník, Stanislav 
Hriadeľ, Pavol Keleší
topobak adamovské kochanovce – Ján Križan, Viera 
Malíková, Ján Horňák
lastovičky DD adamovské kochanovce – Liana Cicková, 
Ida Cicková, Simona Šarkoziová
nohejbalový klub adamovské kochanovce – členovia, 
sympatizanti a fanúšikovia klubu.

Ceny víťazom odovzdal starosta obce Ing. Michal Kri-
žan a člen poroty Pavol Habdák. Všetci súťažiaci získali 
pamätné listy s fotografiou členov tímu, drevené varešky 
s nápisom času a miesta konania súťaže. Prvé tri miesta 
boli odmenené veľkou drevenou naberačkou a darčekovým 
košom. Nebolo dôležité, kto v súťaži vyhral, vyhrala dobrá 
nálada a radosť z príjemne strávených chvíľ.
Po vyhodnotení súťaže vo varení guláša deti už netrpezlivo 
čakali na losovanie tomboly, ktorá bola bohatá – losovalo sa 
50 cien. Na záver moderátorka poďakovala tímom za účasť 
na súťaži, poďakovanie patrilo aj všetkým, ktorí prispeli 
k tomuto vydarenému dňu a pozvala prítomných na druhý 
obecný guláš, ktorý navarili ženy – Paťa Mikušová a Vierka 
Vanková. 
Veríme, že na 10. jún 2017 budú občania a návštevníci na-
šej obce dlho spomínať ako na deň plný príjemných zážitkov 
a dobrej nálady, ku ktorej prispela aj dychová hudba Hrabov-
ská kapela. Pri jej rezkých tónoch sa prítomní zabávali až do 
neskorých večerných hodín.

Tak dovidenia o rok, priatelia guláša!
A. Gagová

Vyberáme zo zápisoV do kroniky obce

2 000 kM v noHáCH
Na nedeľný večer, 19. februára, nás pozvánka s pútavým 

názvom 2 000 km v nohách pozvala do klubu KD na stret-
nutie s bratislavským environmentalistom Martinom Kaľav-
ským, ktorý sa v roku 2006 rozhodol peši a s 20-kilovým ba-
tohom na chrbte prejsť Cestu hrdinov SNP od  Slavína až po 
Duklu a pokračovať vo svojej túre cez celý Karpatský oblúk 
až k Železným vrátam v Rumunsku.

Martina do našej obce pozvala botanička Katka Deváno-
vá, s ktorým sa spoločne snažia o ochranu našej prírody. 

Martinovi cesta trvala tri mesiace – od júna do septembra 
a vďaka jeho unikátnym fotografiám sme sa preniesli do kar-
patských lesov nielen u nás, ale aj na Ukrajine a v Rumun-
sku. Mali sme možnosť vidieť ukrajinské Karpaty a najvyšší 
vrch Ukrajiny – Hoverlu, rumunské pohorie Rodna s úžas-
nými horskými jazerami, Fagaraš s najvyšším rumunským 
vrcholom Moldeveanu, tretie najvyššie rumunské pohorie 
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Retezat s najvyšším vrchom Peleaga, krajinu akoby vystrih-
nutú z obrazov z 19. storočia, vzácne rastliny, rozkvitnuté 
lúky, zachovanú pôvodnú drevenú architektúru i stádo koní, 
čo ušlo svojmu majiteľovi... Dozvedeli sme sa, že najnebez-
pečnejšími tvormi v rumunských lesoch a na pasienkoch nie 
sú medvede, ale pastierske psy a že najlepšia ochrana pred 
nimi je slzotvorný plyn, že ukrajinským salámam či mäsovým 
konzervám je lepšie sa vyhnúť, že voda z lesných prameňov 
je stále čistá a osviežujúca, že tamojšie turistické chodní-
ky nie sú opustené, že najčastejšími turistami, s ktorými sa 
môžeme stretnúť, sú  Česi a Poliaci, že na Ukrajine majú 
turistickú smerovú tabulu v tvare pilčíka s motorovou pílou, 
že na spomínanú Hoverlu môžete vystúpiť iba vtedy, ak si 
zaplatíte povolenku a keď už sa tam dostanete, tak vás pri-
víta veľké smetisko, že v Rumunsku sa nové kláštory stava-
jú aj na tých najodľahlejších miestach, že Rumuni obľubujú 
pikniky, o čom svedčia neskutočné haldy odpadkov, čo po 
sebe zanechávajú, že provizórne turistické ubytovne sú kla-
sické plechové, s obdĺžnikovým pôdorysom, ale nájdu sa už 
aj plastové v tvare futbalovej lopty, že rumunské pasienky sú 
plné oviec či kôz, že pastieri sú pohostinní a ochotní od turis-
tov čokoľvek odkúpiť, že turistické chodníky vedú často aj po 
hrane strmých skalných stien... a mnoho, mnoho ďalšieho.

Počas premietania Martin ochotne odpovedal na všetky 
otázky, ktoré akosi spontánne vyplývali z jeho rozprávania 
a z opisovania premietaných fotografií. Všetkých prítomných 
najviac asi prekvapilo to, že z turistického chodníka kvôli do-
plneniu zásob stačilo odbočiť raz za tri-štyri dni, že počas 
tejto túry nič neschudol, že z oblečenia sú najdôležitejšie 
suché ponožky, že naspäť domov sa z Rumunska až po Bu-
dapešť vrátil stopom a celkové náklady na túto trojmesačnú 
„dovolenku“ vyšli asi na 500 €.

Je na veľkú škodu veci, že na prednáške boli prítomní ok-
rem pani Devánovej a jej syna ako hostiteľov iba traja oby-
vatelia z našej obce. Dokonca ani mladých ľudí neupútala 
možnosť získať tip na návštevu nádherných miest, či dozve-
dieť sa čo-to zo skúseností takéhoto cestovateľa.
 

MeDzinároDný Deň žien
Stalo sa tradíciou – veľmi milou –, že na MDŽ pripravil 

obecný úrad pre ženy minikurz varenia, aby si ženy takým-
to spôsobom spoločne pripomenuli tento sviatok, v dnešnej 
dobe tak trocha upadajúci do zabudnutia. Veľké oslavy, ako 
sme na ne boli zvyknutí za čias socializmu, sú nenávratne 
preč, ale význam žien pre spoločnosť časom nijako neklesol.

Vo svojom príhovore sa starosta obce zamyslel nad tým, 
či to bola náhoda, alebo riadenie vyššej sily, že MDŽ si pri-
pomíname na jar, keď sa príroda prebúdza k novému životu 
– veď aj žena je nositeľkou života. Popri tom je žena aj zá-
kladný pilier domácnosti a k domácnosti patrí prestretý stôl 
a na ňom chutné jedlo... 

Aby to jedlo bolo chutnejšie a jedálny lístok o čosi bohatší, 
pozvali obecný úrad na menší „pokec“ ivanovského kuchára 
Jozefa Mlčúcha. Ten svoju prítomnosť veľmi vtipne vysvetlil, 
keď sa snažil všetkých presvedčiť, že variť do našej obce 
mal prísť slávny televízny kuchár Jaroslav Žídek, ale staros-
ta odmietol predať dom, aby mal na jeho honorár, tak nako-
niec sa musel obetovať on. Avizovanú tému varenia zmenil 
a namiesto konfitovania mäsa a šokovej úpravy zeleniny si 
pripravil britské národné jedlá. 

Anglicko sa stalo multikultúrnou krajinou a nájsť naozajst-
né národné jedlá v jedálničku dnešných Britov je dosť ťažké, 
preto sa pán kuchár snažil pripraviť aspoň niektoré z nich. 
Na úvod pripravené jedlá predstavil a potom sa odobral do 
kuchyne bojovať s rúrou, ktorá mu pripravený program po-
riadne sťažila. Kým sa kuchár snažil v kuchyni, na javisku sa 
predstavila nastupujúca generácia žien – žiačky základnej 
školy z Melčíc-Lieskového, ktoré navštevujú tanečný krúžok 
v umeleckej škole. 

Po ich programe starosta obce zastúpil diskdžokeja a bar-
mana – ženám ponalieval chutné biele vínko, púšťal hudbu 
a pri každom stole sa zastavil na kus reči. V sále kultúrneho 
domu sa zišlo 42 žien všetkých vekových kategórií, takže 
tém na rozhovory bolo dostatok. 

Po chvíli na stole pristáli prvé dobroty – krevetový koktail, 
vysmážaná treska, holandská omáčka, pažítkový dip, írska 
zemiaková kaša, losos pečený v alobale. Pán kuchár vy-
svetlil postup prípravy, použité suroviny a pripojil dobré rady, 
ako predvádzané jedlo pripraviť. 

Dozvedeli sme sa, že ľadový šalát sa nesmie krájať no-
žom (ani ničím iným), aby nezačal oxidovať, že ryba, ak je 
pripravovaná v alobale, si zachová svoju špecifickú chuť 
a prijme aj chuť použitých korenín, že anglický trojobal na 
vysmážanie je taký istý ako ten náš, len sa používa v opač-
nom poradí – teda strúhanka, vajce a múka, írska zemia-
ková kaša je kaša pomiešaná s dusenou kyslou kapustou 
a jarnou cibuľkou a aj to, že pracovníčky obecného úradu 
Anka Gagová, Milka Križková a zástupkyňa starostu Maj-
ka Pavlíková boli povýšené do funkcie vrchných kuchtíkov 
a holandská omáčka, ktorá naozaj všetkých zaujala, je ich 
dielom. Potom prišiel na rad pastiersky koláč, čo je vlastne 
mleté mäso udusené so zeleninou, prikryté zemiakovou ka-
šou a nakoniec zapečené. 

Každý, kto prišiel, mal možnosť niečo nové ochutnať, nie-
čo nové sa dozvedieť a kto neprišiel, môže ľutovať. 

návšteva DivaDla
Jarná návšteva divadla bola naplánovaná na 25. marca, 

a tak sme sa teda v sobotu poobede vybrali za kultúrou, ten-
toraz do Trnavy. 
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„Skalní divadelníci“ pred predstavením absolvovali „povin-
nú“ návštevu Radničnej cukrárne s výbornými zákuskami 
a tí, čo v Trnave dávno neboli, mali chvíľu času poprezerať 
si „slovenský Rím“ s množstvom kostolov. Trnavské divadlo 
Jána Palárika sídli na konci námestia, vedľa bývalej prachár-
ne, oproti mestskej veže a všade, kam sa otočíte, uvidíte 
kostol. Hrubý, univerzitný, jezuitský, františkánsky...

Cieľom našej cesty neboli však kostoly, ale dve divadelné 
jednoaktovky Nebožka svokra a Nepobehuj tu nahá z pera 
francúzskeho spisovateľa Georgesa Feydeaua. Ide o scénky 
v žánre „vaudeville“, ktorý sa vyvinul zo stredovekej frašky. 

Nosným názvom večera bola veta „Ach, tie ženy, ach tí 
muži“, ktorá veľmi dokonale vystihovala motív oboch jedno-
aktoviek – vzťahy medzi mužmi a ženami, problémy vo vzá-
jomnej komunikácii, vojny v domácnostiach pre maličkosti...

Autor sa snažil vykresliť problémy v partnerských vzťa-
hoch zo zábavného pohľadu a podľa reakcií publika sa mu to 
podarilo. Divadelnú sálu ovládol smiech a každý z návštev-
níkov si so sebou mohol odniesol recept na domáce šťas-
tie vo forme poznania, že nezáleží na pohlaví, všetci sme 

nejakí a pochopiť sa či dohodnúť s tým druhým môže byť 
niekedy heroický výkon.

Mgr. Ema Michalcová, kronikárka
(Článok je súčasťou zápisu do obecnej kroniky za rok 2017)

Čo-to Z ČinnoSti ZPoZ-u
Deň Matiek

Bola som veľmi poctená, keď som mohla v druhú májo-
vú nedeľu v sále nášho kultúrneho domu, v mene ZPO-
Z-u a OcÚ, privítať vzácnych hostí a sprevádzať ich malou 
oslavou, venovanou už tradične všetkým mamám, babkám, 
tetám.

Každú oslavu treba začať piesňou a básňou. Nebolo to 
inak ani na našej oslave, ktorú otvorili speváčky zo spevác-
kej skupiny Vreteno piesňou a dievčatá Kristínka a Viktória 
z DeD Lastovička básňou. 

S gratuláciou v slávnostnom 
príhovore prišiel starosta obce 
Ing. Michal Križan. Vyzdvihol 
postavenie ženy-matky v živo-
te každého z nás, poďakoval za 
obetavosť, starostlivosť a lásku, 
ktorou nás naše mamy, staré 
mamy obdarovávajú.
Povedzže, mama, o mne čosi. 
Nie to, že bocian deti nosí.                                                                          
Lež to, ako som bola maličká 
a pre mňa bola tvoja pesnička,                                                                      
nad mojou bielou perinkou
 – si mojou nežnou maminkou...               

Pásmom „Detské hry“ a „Vodníček“ oslávenkyne prišli po-
zdraviť deti z DFS Vretienko, pod vedením pani Katky Kuch-
tovej a na harmonike ich sprevádzal pán Janko Holásek 
z Chocholnej.

Motýľ bez lúky, slovo bez úst. 
Len mama krásne vie pofúkať prst.                                                                         

Tíšiť žiaľ, na rukách niesť, 
do očí ukryť zázrak hviezd...                                                                                   

Tanečným hip-hopovým vystúpením v kontraste k ľudo-
vým tradíciám v podaní detí z Vretienka sa predstavili deti 
z DeD Lastovička v našej obci. Súrodenci Roman, Ida a Lia-
na Cickoví a Dajana Šarkoziová. Žali s ním úspechy aj na 
Najmilejšom koncerte v Prievidzi, ktorý dlhé roky organizuje  
nadácia Úsmev ako dar.

Povedz mi, mama, čím  si ma napájala 
v tom svojom sladkom náručí?                                                        

Povedz mi, mama, čo bolo v tvojej piesni,
čo si nám dávno spievala?                                                     

Spieže v nej zvonili? 
Či tráva modlila sa so šijou sklonenou?...                                                                  

Klientky DSS Rejka Šurinová a Miška Haštová si pod ve-
dením pani Mgr. Gabiky Paškovej na našu slávnosť pripravili 
vystúpenie zložené z básní a piesní. Obzvlášť Rejka všet-
kých prekvapila absolútne čistým speváckym prejavom.
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Na rováš, mamičko, na rováš. 
Komu to dievčatko vychováš?                                                                             

Tebe to, Janíčko, tebe to, 
bude ti gazdinou na leto....                                                                                   

Zmes folklórnych  piesní v podaní ženskej speváckej sku-
piny Vreteno zaznela v ich druhom vstupe.

Po strmých schodoch do neba stúpajú matky. 
Jednou rukou v chlebe,                                                               

tou druhou pripaľujú sviečočku 
pod nosom najmladšieho...

... nuž teda najmladší – na záver – „zlaté klinčeky“ nášho 
programu, pod trpezlivým vedením svojich pani učiteliek, 
Bc. Janky Horňákovej a Ľubky Križanovej z MŠ Lienkovo, 
v originálnom temperamentnom tanečnom vystúpení, ktoré 
akoby bolo predzvesťou nasledujúcich horúcich dní.

rozlúčka s preDškolákMi
A opäť tu bol ten čas – čas dozrievajúcich jahôd a čerešní, 

voňajúcej levandule a ľalií po záhradách, blikotajúcich sväto-
jánskych mušiek... čas, kedy si školáci odstrihujú z pomysel-
ného metra školského roka posledné centimetre dní.

Aj deviatim najstarším škôlkarom zostávalo už iba zopár 
dní vo svojej obľúbenej MŠ Lienkovo. My sme ich na pôde 
obecného úradu 21. 6. spolu s ostatnými hosťami privítali 
na ďalšej malej slávnosti – Rozlúčke s predškolákmi. Sta-
rosta obce Ing. Michal Križan venoval svoj slávnostný prí-
hovor Andrejkovi Kuchtovi, Andrejkovi Cholvádovi, Samkovi 
Fabiánovi, Jakubkovi Stecovi, Natálke Hurtoňovej, Barborke 
Broklovej, Jankovi Misárošovi, Emmke Striežencovej a Jur-
kovi Kučerovi, ktorí sa po prázdninách stanú žiačikmi prvých 
tried. 

V krátkom programe ich pozdravili dievčatá z DeD Las-
tovička a ani predškoláci sa nenechali zahanbiť svojím vy-
stúpením, v ktorom poďakovali za starostlivosť svojim pa-
niam učiteľkám a tetám Ivanke, Anke a Danke. Zopár milých 
slov pridali aj pani riaditeľka MŠ – Bc. Janka Horňáková 
a zástupkyňa riaditeľky ZŠ s MŠ Jána Smreka Melčice-Lies-
kové – Mgr. Dáša Fabianová.          

V pamätnej knihe obce boli zapísané mená najstarších 
škôlkarov, ony k nim pripojili svoje ešte trochu kostrbaté 
podpisy a pán starosta ich za to odmenil peknou knihou 
a pamätným listom.                           

V súčasnosti evidujeme v DHZ AK 57 členov, z toho 26 ak-
tívnych členov. Družstvo žien tvorí dnes 12 aktívnych členiek. 

Výbor pozostáva z 9 členov:
Predseda: Ondrej Križan     
Podpredseda: Štefan Čaňo  
Veliteľ: Juraj Švikruha
Pokladník: Martina Capáková    
Tajomník: Pavol Baďura               
Strojník:  Michal Mizerák
Preventivár: Tomáš Mizerák      
Referent mládeže: Jaroslav Letko
Člen výboru a ref. ženského družstva: Miroslava Michalcová

Do roku 2014 nebola žiadna písomná zmienka o družstve 
žien, ktoré by pôsobilo v našej obci. Dali sme o sebe vedieť 
hneď pri prvom súťažnom štarte (i keď o nás písali iba v obec-
ných novinách a na webovej stránke Chocholnej). 

Po dvojmesačnej tvrdej tréningovej drine pod vedením 
Tomáša Mizeráka sme obsadili prvé miesto na IV. ročníku 
súťaže hasičských družstiev v požiarnom útoku O putovný 
pohár združenia Cezhraničná akčná sieť obecných hasič-
ských zborov pod Kykulou, ktorá sa uskutočnila v Melči-
ciach-Lieskovom. S časom 25,83 sekúnd sme vyrazili dych 
nielen súperkám, ale aj mužom, keďže to bol štvrtý najlepší 
čas súťaže. Naši hasiči obsadili nakoniec krásne tretie miesto. 

Hasičky Hrajú prím
Rok 2017 je významným aj pre DHZ Adamovské Kochanovce, keďže oslavuje 90 rokov od svojho vzniku. Za túto dlhú dobu 

zažili dobrovoľní hasiči v obci vzostupy aj pády. Po mnohých rokoch aktívnej činnosti sa dostala organizácia na dlhší čas do 
útlmu a takmer zanikla. 

Na záver našej slávnosti sme budúcim školákom zaželali 
pekné leto, v škole samé jednotky a včeličky, rodičom veľa 
trpezlivosti a radosti zo svojich prvákov a paniam učiteľkám 
zaslúžený prázdninový oddych.
                                        Jana Vidová, predsedníčka ZPOZ
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V tej dobe sme súťažili v zložení: Mirka Michalcová, Paulína 
Capáková, Ľubica Capáková, Dominika Letková, Mária Ma-
čáková, Ľubka Michalcová a Martina Capáková.

V roku 2015 sme pre „babyboom“ v družstve prijali nové 
členky: Janku a Zuzku Šavoltové a Klaudiu Vaškovú. Plne 
motivované v novom zložení sme žali úspechy aj na V. roč-
níku Cezhraničnej súťaže. Doma sme na radosť všetkých 
obhájili prvé miesto. Chalani sa nenechali zahanbiť a doma 
obsadili druhé miesto vo svojej kategórii.

Slastný pocit z domáceho víťazstva sme dopriali aj hasič-
kám Ivanoviec na VI. ročníku súťaže hasičských družstiev 
v požiarnom útoku. Tam sme obsadili tretie miesto a musím 
uznať, že sklamanie bolo veľké. Neboli sme zvyknuté pre-
hrávať, ale aj to muselo raz prísť. Neposlúchli sme trénerove 
heslo „Na istotu“.

Keďže by sme chceli aj tento rok pokračovať v pohárovej 
žatve, presvedčili sme Veroniku Vidovú, Simonu Švikruhovú, 
Luciu Švikruhovú a Annu Tatianu Jurišovú, aby sa k nám pri-
dali a posilnili mužstvo. Na previerke sa nám až tak nedarilo, 

ale zohratosť nového tímu sme ukázali na súťaži O pohár 
primátora mesta Trenčín. Napriek slabšej mašine, starým 
hadiciam a iba v potlačených tričkách sme dokázali, že kde 
je vôľa, tam je aj cesta. Zvíťazili sme s časom, s akým by 
sme sa umiestnili aj v kategórii šport (pretekáme v kategó-
rii klasika). Lebo keď vás niečo baví, tak do toho dáte celé 
srdiečko. 

Za tieto úspechy, ktoré taktiež zviditeľňujú aj našu obec, 
vďačíme trénerovi, chalanom, ktorí nám pomáhajú pri trénin-
goch, a v neposlednom rade každej z nás. Sme v družstve 
aj matky, ktoré musia kvôli tréningom odložiť materské a ro-
dinné povinnosti. Taktiež mladšie dievčatá  obetujú svoj čas, 
ktorý by mohli tráviť na brigádach či pri učení.

Dúfame, že časom sa nám podarí mať výkonnejšie vyba-
venie vďaka štátnym dotáciám a pomoci obecného úradu, 
aby sme mohli našu malebnú obec zviditeľniť aj na význa-
mnejších súťažiach. Samozrejme, pokiaľ by sa chcel k nám 
niekto pridať, dvere má otvorené...

Martina Capáková

Naš dvor materskej školy sa prehupol do čias dávno mi-
nulých. Obavili sa na ňom balíky slamy prikryté tkanými ko-
bercami, na stromoch pribudli šnúry na bielizeň a pod nimi 
cínové lavóry s rumpľami na pranie s mydlom. No a ešte 
stolík s hrnčiarskou hlinou a valčekom na cesto. Okrem toho 
guľky, jojo, klik-klak a pre mamičky deravé ponožky a hríbik 
s ihlou na štopkanie. Pre oteckov stolík so sedmovými  kar-
tami. Okrem toho mnoho iných vecí z minulosti a na stoloch 
prestreté pohostenie, ktoré pripravili teta kuchárka, teta škol-
níčka  s pani vedúcou a naše drahé mamičky. O občerstve-
nie sa nám postarali oteckovia. 

Do tanca nám hrala hudba a tak sa stalo, že popri praní 
plienok, štopkaní ponožiek, výrobe keramiky, vešaní bieliz-
ne, hraní guľôčok, klik-klaku a joja nás roztancovali hity 60. 
rokov. Náladu všetkým zlepšovala cukrová vata od tety kve-
tinárky. Za pekné oblečenie boli odmenené všetky deti retro 
cenami. Retro ceny dostali i najlepšie oblečený muž pán Bo-
žík a najlepšie obečená žena, ktorou bola pani Misárošová. 

RetRo Rozlúčková páRty v lIeNkove
Vraj sa píše rok 1960 a v materskej škole sa schádzajú detičky, mamičky, oteckovia i babičky. Všetci sú krásne vyobliekaní 

v štýle šesťdesiatych rokov a s veselou náladou. Prečo by aj nie, keď ich v Lienkove čaká zábavné popoludnie v štýle šesťde-
siatych rokov. Pomysleli ste si, že nič moc. Hneď vás vyvedieme z omylu. Naša retro párty mala hlbší zmysel. Nielen, že sme 
sa naučili, aké sa nosilo v šesťdesiatych rokoch oblečenie, ale taktiež sme si vyskúšali, ako sa vtedy v rodine žilo, ako sa hrali 
deti a čo robili otcovia. 
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Tak takto sa našej veľkej rodine z ma-
terskej školy podarilo netradične roz-
lúčiť s predškolákmi a stráviť jeden 
nádherný nezabudnuteľný deň. Všetci 
spoločne sme nielen pre seba, ale i pre 
druhého urobili veľa. Veríme, že ener-
giu získanú z tohto podujatia budeme 
ešte dlho cítiť a čerpať z nej. Zasa sme 
dokázali, že rodina a priatelia sú najväč-
ím bohatstvom na svete, čo človek má.

Nakoniec niečo na zamyslenie.
Nemali by sme sa častejšie vracať 

k minulosti, k časom, ktoré boli a ktoré 
si nielenže mnohí z nás nepamätajú, 
ale mnohí ani o nich nevedia? Myslíme 
si, že áno. Mali by sme častejšie sedá-
vať v blízkosti babičiek, prababičiek, 
deduškov a pradeduškov, aby sme ve-
deli o ich zmysle života viac. 

Možno by bolo dobré občas sa zasta-
viť a zamysllieť sa nad tým, kam kráča-
me my po našich cestách životom. Za 

akým cieľom a čo pri tom zažívame, čo získavame a čo pri tom nezvratne stráca-
me. Či pri našom rýchlom živote plnom materiálnych vymožeností nezabúdame na 
dôležitú vec – najskôr sme boli človekom a až potom všetkým ostatným...

Ďakujeme všetkým, že ste s nami. 
                                         Vaša rodina z Lienkova

ZŠ s MŠ Jána sMreka Melčice-lieskové

Vďaka učiteľkám a učiteľom, ale aj vďaka nepedagogickým 
kolegom, sa stáva škola druhým domovom detí a žiakov. Zá-
leží nám na tom, aby bol tento domov útulný, obľúbený. Je 
našou povinnosťou všestranne skvalitňovať prostredie, v ktorom 
formujeme deti ako jedinečné osobnosti s túžbou po vzdelá-
vaní a lepšom živote. Možno si mnohí neuvedomujú, že škol-
stvo je kľúčovým pilierom spoločnosti, ktorá potrebuje rásť. Aj 
my sa snažíme odovzdávať čo najviac našim žiakom. V čase 
reformných zmien, o ktorých možno viacerí počúvajú z mé-
dií, je našou úprimnou snahou pripraviť pre našich zverencov 
čo najlepšie podmienky. Tie materiálne sa nám daria napĺňať 
vďaka rôznym podporným projektom, do ktorých sa zapája-
me, vďaka príspevkom od rodičov či rodičovského združenia. 
A tie vedomostné vytvárame zapájaním sa učiteľov do rôz-
nych vzdelávacích programov, ktoré následne aplikujeme 
v praxi priamo s deťmi, žiakmi. 

Deťom sa venujeme nielen počas vyučovacieho procesu, 
ale aj v mimovyučovacom čase. V už uplynulom školskom 
roku v škole prebiehala záujmová činnosť, kde mohli žiaci 
rozvíjať svoj talent v umeleckej, športovej, vedomostnej či 
poznávacej oblasti. Talenty detí sme sa snažili rozvíjať zapá-
janím do rôznych súťaží, olympiád, napr. matematickej olym-

piády, pytagoriády, olympiády v anglickom, slovenskom ja-
zyku, biblických olympiád, technickej olympiády či mnohých 
umeleckých a športových súťaží. Sme hrdí, že vďaka nášmu 
rodákovi Jánovi Smrekovi, sme spoluorganizátorom pres-
tížnej súťaže okresného kola Hviezdoslavov Kubín. Pripra-
vovali sme mnohé popoludňajšie aktivity, kultúrne programy 
a snažili sme sa vtiahnuť do diania v škole rodičov aj širšiu 
verejnosť.  

Vieme, že žiaden úspech, hlavne v školstve, nepríde oka-
mžite. Ale spokojnosť na tvárach detí a rodičov je pre nás do-
statočnou odmenou za celoročné úsilie. Uvedomujeme si, že 
bez každodenného úsilia, podpory zo strany práve rodičov by 
to išlo veľmi ťažko. Vážime si každú podanú pomocnú ruku, 
každý prejav spolupatričnosti, ale aj zdravú kritiku, ktorá nás 
stále posúva dopredu.

Želám vám leto plné pohody, aby toto obdobie bolo pre 
každého z vás obdobím oddychu, načerpania síl a novej 
energie. Ďakujem v mene všetkých kolegov, za úctu k nášmu 
povolaniu.   

Mgr. Katarína Remencová
riaditeľka ZŠ s MŠ Jána Smreka Melčice-Lieskové

opäť sa skončil jeDen školský rok
Skončil sa ďalší školský rok. Deti natešene behajú po vonku a plnými dúškami si užívajú prvé prázdninové dni. Pre nás nastal 

čas bilancovania výsledkov našej práce. Dovoľte mi preto úprimne poďakovať všetkým pedagogickým aj nepedagogickým za-
mestnancom za odvedenú prácu, za aktivity, odhodlanie a energiu, s ktorou to najlepšie odovzdávali našim deťom a žiakom. 

PriPravujeme
•  Počas prázdnin súťaž v kreslení na asfalt pre Deti a prázDninový športový Deň.

•  23. – 24. 9. 2017 výstavu retro z povalY
 Prosíme občanov, ktorí doma opatrujú predmety ich mladosti zo 60. a 70. rokov, aby nám prispeli na túto zaujímavú 

výstavu a niektorí si tým oživili svoje roky mladosti. Predmety môžu nosiť týždeň pred výstavou na obecný úrad.

oprava
V novinách Zvesti 2/2016 sme v článku Spomienky na otca Jozefa Súkupa uviedli nepresnú informáciu k fotografii, za čo 
sa ospravedlňujeme. Jozef Súkup je na fotografii stojaci prvý sprava.
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Poslednú májovú sobotu sa na ihrisku Centra športových aktivít uskutočnil už 18. ročník nohejbalového turnaja O pohár 
starostu obce, ktorý z miestnej úrovne v začiatkoch prerástol do celoslovenského turnaja.

Veľkonočný tradičný súboj by sa dal označiť hlavne pod 
vplyvom diania v druhom polčase, ani nie tak dráma, ako 
skôr thriller. 

Na beznádejne vypredanom štadióne sa prvý polčas hralo 
tradične podľa futbalových nôt staršej generácie. Pohodlný 
prvo polčasový náskok 3:1 si vytvorili ako už vždy umnou 
hrou, ktorá pramenila predovšetkým zo svojich dlhoročných 
skúseností. No však ani Scheryl Holmes ešte doposiaľ nevy-
šetril, čo sa mohlo udiať v polčasovej prestávke. 

18. ročník noHejbalovéHo turnaja o poHár starostu obCe

starí – MlaDí 5:10 (3:1)
Úvodom druhého polčasu sa očakávalo zveľadenie a na-

výšenie gólového náskoku starých, no však opak bol pravdou. 
Mladí otočili doterajší futbalový scenár šokujúcim spôso-

bom úplne naruby. Začali strieľať góly ako na požiadanie. 
Ich strelecká explózia v podobe 9 gólov a dobre postavený 
obranný val úplne omámil protivníka, zobrali mu vietor 
z plachiet, čoho výsledkom bol málo vídaný zápasový obrat 
v konečnom rezultáte 10:5.

Ján Vido, člen kultúrnej komisie

V tomto roku súťažilo 9 družstiev:
adamovské kochanovce a • adamovské kochanovce 

b- smolenice a • smolenice b • trenčín • sevotech zo 
starej turej • Dobrá niva • trnava • Martin.

Zápasy sa odohrávali systémom jednej skupiny, v ktorej 
sa hralo každý s každým na dva sety, na dvoch ihriskách. 
Za priaznivého počasia sa hralo v plnom nasadení a o prvé 
miesto sa bojovalo do posledného setu.

Nakoniec si víťazstvo odnieslo družstvo Sevotechu v zlo-
žení Ján Ladňák, Ivan Lukáč, Juraj Burdej a Michal Pavlík. 
Druhé skončilo družstvo Trnavy, na treťom mieste sa umiest-
nilo družstvo Martina a domáci A tím si odniesol 4. miesto. 
Domáce tímy hrali v zložení:
A – tím: Michal Križan, Ján Vido, Daniel Križko, Milan Rýdzi
B – tím: Tomáš Vančo, Branislav Lichner, Ján Drha

Ceny víťazom odovzdal starosta obce Ing. Michal Križan, 
ktorý si v domácom A – tíme aj zahral.

Po turnaji nechýbalo občerstvenie a družná nálada.



Občania obce, ale aj nadšenci z okolitých obci obľubujúci 
turistiku, mali už tradične 8. mája možnosť zúčastniť sa 
Turistického pochodu na Ždánovú. 

V tomto roku sme sa rozhodli spojiť turistiku s čistením 
našej prírody. Netradične vysoký počet nadšencov prírody 
a turistiky si pri štarte pochodu prevzal vrecia na odpad a po 
ceste vyzbierali takmer vozík odpadu, za čo im právom patrí 
poďakovanie. 

Teší nás, že sa zapojili hlavne mladí ľudia – mladé rodiny 
so svojimi malými deťmi a je vidieť, že im naša príroda nie 
je ľahostajná a záleží im na nej. V cieli, samozrejme, tým 
starším bolo odmenou vychladené pivo, aby dané úsilie bolo 
aj adekvátne odmenené a najmenším sa tiež ušla sladká 
odmena. Samotná účasť na tohtoročnom pochode patrila 
medzi tie rekordné, ak teda nebola v samotnej histórii tá naj-
vyššia. 
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TurisTický pochod na Ždánovú
Počasie pred pochodom nám nie celkom prialo, keďže 

niekoľko dní pršalo a cesta bola samá kaluž. Turistov to však 
neodradilo a po hodine šliapania cez vodné prekážky, ale už 
za príjemného počasia sa blížili k cieľu – chate Ždánová, kde 
veselo plápolal rozložený ohník, ktorý rozložili veteráni tohto 
turistického pochodu a mohli sa hneď pustiť do opekania. Po 
tekutom občerstvení sa rozprúdila družná debata a účastní-
ci mali možnosť navzájom sa pozoznamovať, nakoľko pre-
važná časť bola z nových ulíc. Deti si zasúťažili v behu cez 
konárové prekážky, skákanie po pníkoch, nechýbalo tradič-
né hľadanie cukríkov s animátormi Jánom Vidom a Petrom 
Vanekom. Keď už boli všetci oddýchnutí a posilnení, išli si 
zmerať sily v preťahovaní lanom. 

Na záver tohto vydareného dňa sa odohral tradičný futba-
lový zápas na Ždánovských lúkach. 

                                       Ing. Michal Križan, starosta obce
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Spoločenská rubrika
jubilanti
Povieva vetríček 
lahodný, voňavý 
a našich starkých
na sviatok pozdraví.
Naladí zopár strún 
zahudie pesničku 
pre našich láskavých 
deduška babičku.
Zaželá tichučko 
dobrého zdravíčka 
a spolu s vnúčatami 
bozká ich na líčka.

70-roční
Pavla Škvarilová, č. 285
Vladimír Kusenda,  č. 197
Eva Pazdernatá, č. 26
Ján Horňák, č. 159

75-roční
Eva Dizorziová, č. 114
Ján Láslop, č. 72

Manželstvo uzavreli
Ako ty jemu, tak on tebe, verní buďte v každej dobe, 
jeden druhého si vážte, stále s láskou žiť sa snažte. 

Láska najväčší je dar, buďte navždy šťastný pár! 

Martin Srnánek, č. 211 a Ing. Simona Orsavová, Kočovce
Gabriela Stachová, č. 290 a Marian Smaha, Nová Dubnica

Ondrej Križan, č. 144 a Miroslava Aninová, Ivanovce

naroDili sa
Tak už máte šťastie svoje,

priviedli ste dieťa svoje,
na svet krásny, často tvrdý,

buďte naň vždy len hrdí.

Gréta Ulbrich, č. 277
Michael Pyšný, č. 258
Teodor Vincurský, č. 366
Adela Sedláková, č. 149
Sofia Forgáčová, č. 253
Nina Manduchová, č. 128
Adela Gorcová, č. 351
Šimon Rovný, č. 102

opustili nás
 Keď rozchod nastáva,
nám v srdci smutno je,

však neplačem, lebo zostáva
stretnutie, nádeje.

Ján Vido   vo veku 54 rokov
Jozefa Bredschneiderová  vo veku 88 rokov
Mgr. Marcel Skyba  vo veku 46 rokov
Ján Bončo-Šteflovič  vo veku 88 rokov
Jozef Zámečník   vo veku 52 rokov
Božena Malíková   vo veku 80 rokov

počet obyvateľov obce prihlásených na trvalý pobyt k 30. 6. 2017 je 861obyvateľov, žien 423, mužov 438.

oDHlásili sa 
z trvaléHo pobYtu
Lenka Matejíková, č. 93
Lili Zara Pódová, č. 93
Hana Činčalová, č. 40
Monika Činčalová, č. 40
Tomáš Kostolný, č. 122
Karin Bončová, č. 215

Bc. Petra Fabianová, č. 351
Marek Martiška, č. 314
Adriana Martišková-Kikušová, č. 314
Matias Martiška, č. 314
Lukáš Červeňan, č. 202
Anna Sojková, č. 14

Ing. Tomáš Pavlík, č. 329
Kristína Pavlíková, č. 329
Alexander Pavlík, č. 329
Maxim Pavlík, č. 329
Tomáš Vančo, č. 259

priHlásili sa na trvalý pobYt

† †


